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Önkormányzati Hírek
• Tájékoztatom a lakosságot, hogy Rybár Judit nyugdíjba vonulása után Tasner Lászlóné Kriszti a szociális és munkaügyi ügyintéző 

a hivatalban. Forduljanak hozzá bizalommal!
• A zöldhulladék lerakási lehetőséggel szeretnék hozzájárulni a környezettudatos szemlélet megszilárdításához, segíteni azoknak is, 

akik nem tudják vagy nem akarják helyben kezelni (komposztálni) a zöldhulladékot. Minden halimbai lakos élhet ezzel a 
lehetőséggel, kérem keressék munkaidőben (6.00-14.00) Litvinyuk Szabolcs karbantartót, a 06302443517-es telefonszámon.

• Halimba Község Önkormányzata iskolakezdési támogatást nyújt Halimba község közigazgatási területén bejelentett állandó 
lakhellyel rendelkező általános vagy középiskola nappali tagozatán tanuló gyermek törvényes képviselője részére. A kérelem 
benyújtási határideje: 2023. július 19. (szerda). Részletekről tájékoztató és a kérelem a www.halimba.hu oldalon letölthető, 
valamint a Hivatalban kérhető.

• Augusztus második hétvégéjén megrendezésre kerülő Nagyboldogasszony napi búcsú és falunapi rendezvényt a Veszprém-Balaton 
2023 Európa Kulturális Fővárosa program támogatásának köszönhetően 3 naposra bővítettük, így augusztus 11-12-én 
Gyógynövényes Fesztivált is szervezünk. Ennek keretében több, a témához kapcsolódó előadással készülünk, kihirdetjük a 
fotópályázat eredményét, vendégünk lesz dr. Zacher Gábor toxikológus, a gyerekeknek játékos tudomány interaktív kiállítást, 
kézműves foglalkozásokat tervezünk. Délután a kulturális műsoroké lesz a főszerep, fellép a Vadrózsa Citerazenekar, László Attila 
énekes, és a halimbai Wolfram Együttes. Minden érdeklődőt nagy szeretettel várunk a rendezvényre. Részletes programot a 
következő Halimbai Hírekben olvashatnak.

• A nyári diákmunkában 6 fő halimbai fiatalt tudunk a nyári szünetben 3-3 hétre foglalkoztatni. Az önkormányzat több éve részt vesz 
a diákokat foglalkoztató programban. A fiatalok elsősorban azért vállalnak nyári munkát, hogy pénzt keressenek. Sokan ebből 
finanszírozzák nyaralásukat, a fesztiválokat, másoknak a tanulmányaikhoz, a mindennapi megélhetésükhöz van szükség arra, 
hogy dolgozhassanak. A pénz azonban csak az egyik haszna a munkának. A munkatapasztalat mindenképp jó, ha valaki kikerül az 
oktatási rendszerből, előnnyel indul a munka világában, ha van már tapasztalata. A nyári munka során szerzett tapasztalatok 
segíthetnek a pályaválasztásban is. Munkáltatóként pedig örülök ennek a lehetőségnek, mert intézményeinknél minden dolgos 
kézre szükség van.

• A Magyar Falu Program pályázati támogatásainak köszönhetően településünkön már 
több beruházás, program, eszközbeszerzés valósult meg. A legutóbbi sikeres 
pályázatunkból közel 25 millió forintot fordítottunk a Vadvirág utca útalap elkészítésére. 
A július 1-én átadott szakasz megnyitóján Navracsics Tibor területfejlesztési miniszter 
azt mondta, hogy a Magyar Falu Program azt a célt szolgálja, hogy a falvakban élők is 
megtalálják a számításaikat. „A legnemesebb cél, amit a kormányzati politika szolgálhat, 
ha egy-egy településen – mint Halimbán is – olyan közösséget támogathat, ahova jó 
tartozni.” A szalag átvágásában Torma-Szabó Csenge is segített, aki az iskolai 
alkotópályázatra benyújtott, „Egy macska élete Halimbán” című meséjében egy mesebeli 
magyarázatot ad arra, hogy miért is kapta ezt a nevet a Vadvirág utca. 

• A július 21-től 30-ig 32. alkalommal megrendezésre kerülő Művészetek Völgye 
Fesztiválon településünk ismét képviselteti magát. Aki, szeretne önkéntes munkát 
vállalni településünk népszerűsítésében, kérjük jelezze!

• A Védőnői Szolgálat működtetése 2023. június 30-ig önkormányzati feladat volt. Július 1-től ezt a feladatot a vármegyei kórház látja 
el. A védőnő személyében és munkájában nem várható változás.

Kovácsné Véber Eszter polgármester

A nyári ünnepkör szokásai közül a legjelentősebbek Szent Iván napjához (június 24.) 
kapcsolódnak. A szokások eredetileg a nyári napfordulóra vonatkoztak. Mint tudjuk, a 
csillagászati napforduló június 21-ére esik, az azzal összefüggő szokásokat azonban a 
kereszténység felvétele óta fokozatosan június 24-én, Keresztelő Szent János napján 

gyakorolják. Az ünnep legfontosabb eseménye a szentiván-éji 
tűzgyújtás. A szokásról német nyelvterületen már a 12. századi 
források beszámolnak, Magyarországon a szentiván-éji tűzről csak a 
16. század óta van írásbeli adat. A dél-magyarországi németeknél e 
hagyomány feltehetőleg a századfordulón már eltűnőben volt, csak az 
idősebb emberek emlékeztek arra, hogy gyermekkorukban a falu 
lakói Szent János napján (június 23-áról 24-re virradó éjszaka) – a bő termés reményében – örömtüzet 
raktak, és átugrották azt, illetve szalmával körbefont tűzkerekeket gurítottak le a domboldalról. A 
leguruló tűzkerék a Napot jelképezi. A néphit szerint, aki átugorja a tüzet, azt nem gyötri majd hátfájás 
aratáskor. Június 24-e táján nyílik a legtöbb gyógynövény és virág, valószínűleg ezért vált Szent János 
napja a gyógyfüvek napjává is. Ezért is volt ideális és varázslatos helyszín erre a programra a 
gyógynövénykert. Nagy izgatottsággal, a jó időben és a fokozott érdeklődésben bízva vártuk ezt a napot. 
Meghívtuk Benkő Imre fotográfust rendezvényünkre, Falu/Vidék című kiállítására sokan voltak 
kíváncsiak. Imre bácsi 2021-ben járt nálunk először, akkor a falunapon mutatta be 
Bányászok/Munkásképek címmel fotóit. Kulturális műsorokkal is színesítettük Szent Iván éji 

Dr. Szalai Miklós Gyógynövényeskert, Bemutató-és Oktatóközpont hírei



programunkat. Nagy sikere volt a Halimbai Kórusnak, Kövi Szabolcs pihenőszékes koncertjén lazulhattak az érdeklődők, 
Csongrádról érkezett a HunKun Dance Táncegyüttes műsorukat vastapssal jutalmazta a közönség, akik a sötétben tűztáncukkal is 
fokozták a hangulatot. Szerencsére azidő is kitisztult mire a Bakonyi Csillagászati Egyesület meteoritos- és távcsöves bemutatójára 
sor került. Köszönjük a fellépőknek, az önkormányzat dolgozóinak, Mayer Balázsnak, Vajainé Szíjártó Margitnak, az 50 órás 
közösségi szolgálatot teljesítő fiataloknak, a közreműködést, segítséget, hogy hozzájárultak a program sikeres lebonyolításához. Az 
esemény a Veszprém-Balaton 2023 Európa Kulturális Fővárosa program támogatásával valósult meg.
„Hol volt, hol nem volt, volt egyszer egy háborúból hazatérő szegény katona. Rongyosan és éhesen 
ment egyik faluból ki, a másikba be, de bizony nem kínálták meg sehol se egy falás kenyérrel vagy 
egy kis meleg levessel. Bekéredzkedett az egyik házhoz is, kért a másik háznál is. Volt, ahol a 
kutyát is ráeresztették, máshol meg olyan szegénynek tettették magukat, mint akiknek semmijük 
sincs. Elhatározta magában a katona, hogy a következő faluban bemegy a legelső házba, és 
lakjon ott bárki is, levest főz magának. Ahogy Öcsről lejövet meglátta a szépséges Halimbát, arra 
vette az irányt és amint beért a faluba, föl is vett az útról egy követ, majd bement a dr Szalai 
Miklós Gyógynövényeskert, Bemutató -és Oktatóközpont kapuján az emlékházba. Egy 
öregasszony lakott itt”….akit a Kőleves című mesében az Emlékház kertjében, június 29-én, 
csütörtök délelőtt a Kőleves túra és workshop programban Vajai Erzsébet alakított, a szegény 
katonát Tóbel János játszotta, és aki az egész mesét nagy átéléssel, sok humorral fűszerezve 
elmesélte Kovács (Kiki) Krisztián. Mialatt a kőleves főtt, Futó János geológus vezetésével a 2 
órás geotúrán az érdeklődők a környék kőzeteivel és őslényeivel ismerkedhettek meg. Az 
emlékházhoz visszatérve folytatódott a mese, majd a kőleves elfogyasztása után Kiki 
táncházzal, játékokkal készült a résztvevők számára. Ez a program is a Veszprém-Balaton 
2023 Európa Kulturális Fővárosa program támogatásával valósult meg.       
            Lukács Zsanett és Vajai Erzsébet

BOZSIK KUPA eredményei
Május végén, valamint június 7-én 2 csapat is indult a Bozsik Kupán, ahol az 5. osztályosok 
(Balassa Botond, Gazdag Kristóf, Németh-Gönczöl Martin, Nyárs Dániel, Rosta Levente, 
Szabó Márton, Szántó Ádám, Takács Milán) az első fordulón I. helyezést, a második fordulón 
II. helyezést értek el.
A 6. osztályosok (Balázs Marcell, Budi Kevin, Dallos Áron, Drei László, Csipszer Levente, Kis 
Kevin, Szijártó Dominik) az első fordulón III. helyen, a második fordulón I. helyen végeztek.
SZÉP VOLT FIÚK!      

Savanyu Vanda Erőemelő Liga Kupán elért sikerei: 
Savanyu Vanda iskolánk 7. osztályos tanulója az Erőemelő Liga Kupán az alábbi sikereket érte el:
- Női RAW Bicepsz Ifjúsági kategória I. hely és országos csúcs
- Női RAW Fekvenyomás Open II. hely 
Gratulálunk Vanda! További sok sikert kívánunk!        

Nemzeti Botanikus Kert pályázat eredményei:
A Nemzeti Botanikus Kert "Nyomozz növények után az irodalomban!" alkotói pályázatán alsó és felső 
tagozatos diákjaink pályáztak, ahol a felső tagozatosok Galagonya című alkotásukkal III. helyezést 
értek el.
Felkészítőjük: Süketesné Fehérvári Beáta (felső tagozat), Németh Mónika (alsó tagozat)
Köszönjük a gyerekek és felkészítőjük munkáját! Gratulálunk az elért eredményhez!

Rendhagyó énekóra:
2023. június 14-én iskolánk tanulói rendhagyó énekórán vettek részt. Az első 45 perces előadás: 
Időutazás a trombita hangjával, Görögh Dániel trombitaművész előadása bemutatta a trombita útját az ókortól napjainkig.
Dániel több évtizedes zenei tevékenysége alkalmával számtalan zenei műfajjal találkozott. A különleges fúvós énekóra alkalmával 
az élvezetessé tett zenetörténet mellett előkerült a ritmusismeret és a dallamvezetés is. A gyerekek figyelmét a bemutató 
sokszínűsége folyamatosan éberen tartotta, aktívan közreműködtek, énekelhettek, tapsoltak és kérdeztek is. Az óra végén pedig 
megnézhették és ki is próbálhatták a hangszereket. 
A második 45 perces előadás: Depiből a happybe 
A különösen szórakoztató interaktív előadás keretein belül Bakonyi Bálint a diákok részvételével hangfelvételeket készített 
mikrofonnal, majd ezekből a felvételekből digitális technikával zenei hangszíneket állított elő. Ezekből közösen egy dalt hoztak 
létre, és a hangszerek funkcióit, tempót, illetve ritmust változtatva különböző hangulatokat jelenítettek meg. Az előadás során a 
gyerekek rálátást kaptak a dalszerzés folyamatára is.

Jutalom kirándulás a Folly Arborétumban:
A 3. osztályos tanulói első helyezést értek el a Folly Arborétum és Borászat Égig Érő 
Tanterem Alapítványa által meghirdetett „Így neveld a ciprusodat!” elnevezésű 
pályázaton, amelyre 206 iskolából összesen 412 osztály jelentkezett.
A zsűrinek végül 143 osztály közül kellett kiválasztania a nyertest. Figyelembe vették a 
magoncok méretét, oldalágaik számát, a gyerekek és tanáraik aktivitását, a névadás 
ötletességét, a benyújtott anyagokat, de külön értékelték azt is, ha a ciprusnevelés közben 
előtérbe került az ismeretszerzés, az ismeretterjesztés.
Az osztály az arborétumba 2023. június 14-én látogatott el, ahol egy fantasztikus napot 
töltöttek el, sok új ismerettel és élménnyel gazdagodtak. Még egyszer gratulálunk az 
osztálynak és Mráz Attilánénak, aki a projektet vezette!

Dr. Szalai Miklós Általános Iskola júniusi eseményei



V. Ki Mit Tud?! -  Halimba
2023. június 10-én került megrendezésre az V. Ki Mit Tud?! - Halimba.
A rendezvényen tanulóink (táncokkal, zenével, versekkel, színdarabokkal és még sok más 
változatos előadással) léptek fel.
Köszönjük a gyerekek, a felkészítő pedagógusok munkáját, a változatos, 
színvonalas műsorszámokat!
Köszönjük a Művelődési Háznak a helyszín biztosítását, az EJHA Egyesületnek a 
színpadot!

A Szalai Miklós Iskolafejlesztési Alapítvány alkotói pályázatott hirdetett rajz, vers/mese és 
fotó kategóriában. A Ki Mit Tud alkalmával kerültek kihirdetésre alkotói pályázatunk 
díjazottjai is. 
Az alkotói pályázatokat a Művelődési Házban állítottuk, melyet a rendezvény ideje alatt tekinthettek meg az ottlévő szülők, diákok, 
rokonok, barátok.
Minden résztvevőnek köszönjük a munkáját és gratulálunk díjazottjainknak!

Meseíró pályázat:

Rajz pályázat:

Fotó pályázat:

A kezdeményezés az „Ön választ, mi segítünk” program támogatásával valósult meg.

Pedagógus Nap
“Ha hajót akarsz építeni, ne hívj össze embereket, hogy tervezzenek, szervezzék meg a munkát, hozzanak 
szerszámokat, vágjanak fát, hanem keltsd fel bennük a vágyat a nagy, végtelen tenger iránt.” 
Antoine de Saint-Exupéry szavaival köszöntötte Rostáné Dél Tímea, iskolánk Szülői Munkaközösségének elnöke 
június 12-én pedagógusainkat. Ezt követően az 5. osztály műsora következett, majd a gyerekek felköszöntötték 
tanáraikat és a már nyugdíjba vonult pedagógusokat. A Szülői Munkaközösség szendvicsekkel és az első osztály 
szülei által sütött házi süteményekkel vendégelte meg a jelenlévőket. 

Ballagás:
„Nézz vissza most egy percre, nézz az útra,  Nézz vissza… aztán ismét csak előre, 
Nézd meg, mit tett, mit alkotott a munka,  S indulj tovább az alkotó jövőbe.”
          -Kiss Jenő-

További sok sikert kívánunk elballagó diákjainknak!

Elmetorna bajnokság az alsó tagozaton
Az ELMETORNA játékos kompetencia fejlesztő program.
Logikai, stratégiai, táblás és ősi játékokkal fejleszti a gyermekek gondolkodását, memóriáját, 
figyelmét, térlátását. Megtanulnak logikusan gondolkozni, problémát megoldani, dönteni nehéz helyzetekben, együttműködni 
társaikkal, és küzdeni. Elfogadni a vereséget, elhordozni a győzelmet.
„Semmiben sem nyilvánul meg olyan világosan az emberek jelleme, mint a játékban.”  (Lev Tolsztoj)

I. helyezett Rosta Levente II. helyezett Forintos Ákos III. helyezett Balassa Botond KÜLÖNDÍJ Mohammed Hamdan

1-2. osztály    3-4. osztály     5-6. osztály    7-8. osztály

 I. helyezett Illés Flóra I. helyezett Illési Rebeka  I. helyezett Kardos Dzsenifer

 II. helyezett Rózsa Emma II. helyezett Németh Mátyás  II. helyezett Horváth Szófia Szaffi

 III. helyezett Takács Jázmin III. helyezett Torma-Szabó Hunor III. helyezett Kis Virág

I. helyezett Balogh Jázmin

II. helyezett Balázs Armand

III. helyezett Czibor Bálint

KÜLÖNDÍJ Savanyu Vanda

Gyermeknap az iskolában:
2023. június 9-én gyermeknapi programokkal készültek iskolánk pedagógusai.
Az alsó tagozaton kézműves foglalkozás keretén belül készíthettek a gyerekek legyezőt, 
poháralátétet, állatfigurákat, fűzhettek karkötőt, nyakláncot. Társasjátékokat és ügyességi 
feladatokat próbálhattak ki. Készültek csillámtetoválások is és a légvárban kedvükre 
ugrálhattak a délelőtt folyamán. Délután a közös napközi keretein belül szintén játékos 
foglalkozásokkal készültek a napközis tanító nénik.
A felső tagozatosok a szőci Kútvölgybe kirándultak. A nap folyamán játékos feladatokkal, 
erdei túrával, sport és akadályversennyel, foci bajnoksággal és főzőversennyel, hennával, 
kézműves foglalkozással készültek a pedagógusok. A gyerekek az egyéni menetleveleikbe 
pecsétet gyűjthettek, amit buborékfújóra válthattak be a nap végén. A bográcsokban 
fantasztikus ételek készültek, a foci bajnokságon a gyerekek gólörömeitől volt zajos a rét. A 
rendezvény végén került sor az eredményhirdetésekre és az érmék átadására. Köszönjük 
Németh Balázs polgármester úrnak a helyszín biztosítását!
A kezdeményezés a Szalai Miklós Iskolafejlesztési Alapítvány által pályázott „Ön választ, mi segítünk” program támogatásával valósult 
meg.

1-4. osztály     5-8. osztály

I. helyezett Illési Rebeka    I. helyezett Torma-Szabó Csenge 

II. helyezett Mohammed Sana Amina   II. helyezett Balogh Fruzsina



Szabadság miatt július 12-14 és július 24-28 között helyettesít dr. 
Huszágh Lívia nyirádi háziorvos.
Nyirádon rendel:
Hétfő: 8-12, Kedd: 8-12, Szerda: 12-15, Csütörtök: 8-12 óra,  Péntek: 8-12 
Tel.:  06/88/ 235 410   |   06/20/ 942 7489
Minden kedves gondozottunknak kellemes nyári pihenést kívánunk!   

Háziorvosi rendelő dolgozói

Háziorvosi Szolgálat tájékoztatója

Kedves Olvasóim! Tájékoztatom Önöket, hogy a könyvtár július 24-től 
28-ig, illetve augusztus 21-től-31-ig zárva lesz. A többi napokon a szokott 
időpontban várja az érdeklődőket!

Üdvözlettel: Györkösné Baráth Anikó könyvtáros

Nyári szünet a könyvtárban

Baba-mama klubfoglalkozásra 
vártuk településünk legfiatalabb 
lakóit és szüleiket június 15-én a 
művelődési ház udvarán. Nagy 
örömünkre sokan eljöttek a nyári 
szünet előtti utolsó klubfoglal-
kozásra. 

Művelődési Ház hírei
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Az érdeklődök 11 órától az emlékháznál is 
csatlakozhatnak a programhoz.

Iskolánkban évek óta hagyomány, hogy alsó tagozaton minden osztályban megrendezésre kerül az Elmetorna Bajnokság.

          

A díjakat 20.000 Ft értékben a Szalai Miklós Iskolafejlesztési Alapítvány és 10.280 Ft értékben a Szülői Munkaközösség 
finanszírozta.  Köszönjük a támogatást! Minden gyermeknek gratulálunk! 

Tanévzáró
„Félre irka, sutba táska, vidám szemünk ne is lássa, 
vigyük gyorsan a padlásra, őszig legyen ott lakása. 
Elő sárkány, elő labda, szállj az égnél magasabbra. 
Gyere, állj be a csapatba, estig ne is hagyjuk abba.”
     - Csukás István –

A tanévzáró ünnepi műsorát a 3. osztályos tanulóink adták. 
Köszönjük a gyerekek munkáját és Kusicza Edit felkészítését, a 
Művelődési Háznak a helyszín biztosítását! 

A Dr. Szalai Miklós díjat ebben a tanévben Arnhoffer Jakab 
Nándor 8. osztályos tanulónk érdemelte ki. Sok szeretettel 
gratulálunk! Nagyon büszkék vagyunk Rád Jakab!        

      A TANTESTÜLET NEVÉBEN JÓ PIHENÉST KÍVÁNUNK A NYÁRRA!
         

         Az iskola tantestülete

Tesco adomány a Nagycsaládosok Nyirádi Egyesületének közvetítésével

A tapolcai Tesco dolgozói, önkéntesei csapatépítő program keretében 500 adag dobozolt ételt (paprikás krumplit, kenyeret és 
kókuszgolyót) ajánlottak fel. Ebből 50 adagot a Nagycsaládosok Nyirádi Egyesületének köszönhetően településünkön az egyedülálló 
és idős korosztály részére lett kiosztva Tóth Viktória jóvoltából, aki saját gépkocsijával szállította ki a felajánlást.
Köszönjük a Nagycsaládosok Nyirádi Egyesületének és Tóth Viktóriának a segítséget!

1. osztály:   2. osztály:   3. osztály:   4. osztály: 

I. helyezett: Bőnyi Konrád és  
I. helyezett: Rózsa Emma  I. helyezett: Fatér Ákos  I. helyezett: Németh Mátyás     Havasi Róbert  

II. helyezett: Németh Áron II. helyezett: Berzsenyi Roland II. helyezett: Nagy Kevin II. helyezett: Angalét Olivér 

III. helyezett: Pelikán Regina III. helyezett: Tajti Roland  III. helyezett: Illési Rebeka és 
             Simon Aurélia Jázmin 

III. helyezett: Vajai Vanda 

Az idei díjazottak:


